



«Ямал СПГ» подписал кредитное соглашение с JBIC

Токио, 16 декабря 2016 года. Сегодня в рамках встречи Президента Российской Федерации Владимира Путина и Премьер-министра Японии Синдзо Абэ ОАО «Ямал СПГ» (далее «Ямал СПГ») подписало кредитное соглашение с Банком Японии для Международного Сотрудничества (JBIC) о предоставлении кредитной линии в размере 200 млн евро.

Кредитное соглашение с JBIC, а также подписанное 12 декабря 2016 г. кредитное соглашение с банком Intesa Sanpaolo под покрытие итальянского экспортно-кредитного агентства SACE и французского COFACE, являются частью проектного финансирования на общую сумму, эквивалентную \$19 млрд и включающую также кредитные средства российских и китайских банков и российского Фонда национального благосостояния.

Генеральный директор «Ямал СПГ» Евгений Кот отметил: «Мы приветствуем участие JBIC во внешнем финансировании «Ямал СПГ». Подписанное кредитное соглашение позволит достичь оптимальной структуры финансирования и является важным шагом в развитии взаимовыгодного сотрудничества с Японией».

Справка

ОАО «Ямал СПГ» реализует проект строительства завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) мощностью 16,5 млн тонн в год на ресурсной базе Южно-Тамбейского месторождения. Начало производства СПГ запланировано на 2017 год. Акционерами ОАО «Ямал СПГ» являются ПАО «НОВАТЭК» (50,1%), Total (20%), CNPC (20%), Фонд Шелкового Пути (9,9%).